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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την ένταξη του έργου της Δημοτικής Οδοποιίας στο ΠΔΕ ζητά από τον Υπ. Υποδομών & 

Μεταφορών ο Δήμαρχος Δελφών 

Προβλέπεται στο Πρωτόκολλο Συναντίληψης μεταξύ Δήμου Δελφών και Υπουργείου 

Υποδομών & Μεταφορών  

 

Την υλοποίηση του συνόλου των έργων που προέβλεπε το Πρωτόκολλο Συναντίληψης, το 

οποίο υπεγράφη στις 12 Απριλίου 2018, μεταξύ του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών 

και του Δήμου Δελφών, ζητά ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με έγγραφο 

που εστάλη προς τον Υπουργό κ. Χρήστο Σταϊκούρα, την Τρίτη 19 Μαρτίου 2024. 

Υπενθυμίζεται ότι το Πρωτόκολλο Συναντίληψης υπεγράφη το 2018 σε συνέχεια της 

συμφωνίας του Δήμου Δελφών για την επίλυση των εκκρεμοτήτων με την εταιρεία Παγίων 

ΕΥΔΑΠ και είχε ως αντικείμενο την ενίσχυση του Δήμου μέσω της υλοποίησης σημαντικών 

έργων.   

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, στο έγγραφό του προς τον Υπουργό 

Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα αναφέρεται στα δύο έργα που προέβλεπε 

το Πρωτόκολλο Συναντίληψης, τα οποία υπήρξε δέσμευση να χρηματοδοτηθούν από το 

Υπουργείο, επαναφέροντας επί της ουσίας το ζήτημα, σε συνέχεια σχετικού εγγράφου που 

είχε αποσταλεί στις 24 Οκτωβρίου του 2022.  

Πιο συγκεκριμένα, αναφέρεται στο έργο «Αναβάθμιση Ταχυδιυλιστηρίου Δεσφίνας», 

προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ, το οποίο έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΤΠΑ Υποδομών 

και Μεταφορών 2021-25» και σύντομα αναμένεται να δημοπρατηθεί, σημειώνοντας 

παράλληλα πως το δεύτερο που προβλεπόταν στο Πρωτόκολλο Συναντίληψης, αυτό της 

«Συντήρησης Δημοτικής Οδοποιίας», προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ, δεν έχει ακόμα 

ενταχθεί στο ΠΔΕ.  

«Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την ένταξη της πράξης «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ» στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.), λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις 

τεράστιες ανάγκες συντήρησης της Δημοτικής μας οδοποιίας», καταλήγει στο έγγραφό του 

ο Δήμαρχος Δελφών, το οποίο κοινοποιήθηκε και στον Υφυπουργό Δικαιοσύνης και 

Βουλευτή Φωκίδας, κ. Ιωάννη Μπούγα, καθώς και στη Γεν. Δ/νση Υδραυλικών Λιμενικών & 

Κτηριακών Υποδομών.  

 



*επισυνάπτεται το έγγραφο του Δημάρχου Δελφών προς τον Υπουργό Υποδομών και 

Μεταφορών  

 

 


